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	ГУ МВД России по Пермскому краю
Отделение Министерства внутренних дел Российской Федерации по Частинскому району

(Отделение МВД России по Частинскому району)

ул. Производственная,14, с. Частые,
Частинский район, Пермский край, 617170

тел. (34268) 2-13-27, факс (34268) 2-16-51
	Начальнику Управления образования  Администрации Частинского муниципального района
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Уважаемая Светлана Михайловна!



В настоящее время в связи с ограничительными мерами, связанными с профилактикой распространения коронавирусной инфекции, большинство детей находятся дома, их досуг не организован. 



В целях недопущения роста аварийности с участием детей в летний период, необходимо организовать среди обучающихся образовательных учреждений профилактические мероприятия по безопасности дорожного движения с использованием дистанционных технологий, используя материалы размещенные на сайтах юидроссии.рф, bezdtp.ru, dddgazeta.ru, интерактивных образовательных порталах «Город дорог» (pdd.fcp-pbdd.ru), «Дорога без опасности» (bdd-eor.edu.ru) и «Сакла» (sakla.ru) – презентации, сценарии занятий и программ, интерактивные игры и пособия, ролики социальной рекламы, обучающие видеоролики.


ГУОБДД МВД России объявлен Всероссийский интернет-марафон «Дома учим ПДД», предполагающий размещение фотографий в социальных сетях, сети «Интернет» на тему дистанционного изучения основ правил дорожного движения под общим хештегом #ПДДдома. Прошу проинформировать образовательные учреждения о проведении интернет-марафона; в период летних школьных каникул организовать работу по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма с использованием дистанционных технологий. 
Начальник Отделения МВД России 

по Частинскому району 

подполковник полиции                                                                                                 А.Б. Триф
Исп. Юкова П.И. 8(34268)2-17-02
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